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    ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΝΟ 6 / 2023 

Παροχή υγειονομικής και οικονομικής βοήθειας στους συναδέλφους 

στις πληγείσες από την πλημμύρα περιοχές της Θεσσαλίας. 

 

 Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Όλοι έχουμε πραγματικά συγκλονιστεί από την τεράστια καταστροφή που έχει 

συντελεστεί στην Θεσσαλία και το δράμα των κατοίκων των περιοχών που 

έχουν πληγεί.  

Μεταξύ των πληγέντων είναι και πολλοί συνάδελφοι μας, εν ενεργεία και 

συνταξιούχοι οι οποίοι διαμένουν ή εργάζονται στις περιοχές αυτές.  

Χωρίς να ξεχωρίζουμε το δράμα των ανθρώπων, οφείλουμε ως Ταμείο 

Υγείας και ως φορέας εργαζομένων και συνταξιούχων συναδέλφων να 

διαθέσουμε κάθε δύναμη και δυνατότητα που έχουμε για να ανακουφίσουμε, 

όσο μπορούμε το δράμα τους και κυρίως να τους αποδείξουμε και έμπρακτα 

ότι είμαστε στο πλευρό τους και τους στηρίζουμε ηθικά και υλικά. 

Το ΤΥΠΑΤΕ, ήδη βρίσκεται σε πορεία άμεσης επαναλειτουργίας του κλάδου 

υγείας, με σημαντικές διεργασίες οι οποίες επιτελούνται σε πλήρη εξέλιξη, 

ώστε πολύ σύντομα να υπάρχουν παροχές υγείας για όλους τους 

συναδέλφους. Παρόλα αυτά δεν μπορούμε να μην δώσουμε, σε αυτή τη 
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χρονική συγκυρία, προτεραιότητα στους συναδέλφους που βρίσκονται 

μπροστά σε μία ανυπολόγιστη καταστροφή.  

Για τον λόγο αυτόν, σε έκτακτη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου 

του ΤΥΠΑΤΕ αποφασίσθηκαν ομόφωνα τα εξής :  

- την αποστολή ιατρικού κλιμακίου με επικεφαλής τον αρχίατρο του 

Ταμείου  κ. Δημήτριο Τσιούλο και ιατρούς ειδικοτήτων αιχμής (παιδίατρο, 

πνευμονολόγο, ψυχολόγο)  το οποίο σε συνεργασία και υπό τον συντονισμό 

των «Γιατρών του Κόσμου» θα συνδράμει το έργο της παροχής πρώτων 

βοηθειών και υπηρεσιών πρόληψης και προαγωγής υγείας στις πληγείσες 

περιοχές της Θεσσαλίας. Για τον λόγο αυτόν θα ειδοποιηθούν όλοι οι 

συνάδελφοι (εν ενεργεία και συνταξιούχοι) για την παρουσία του κλιμακίου 

ώστε όσοι έχουν ανάγκη ιατρικών υπηρεσιών να μπορέσουν να τις λάβουν 

άμεσα. 

 - την διάθεση ποσού 1.000 (χιλίων) Ευρώ για την αγορά μέσων 

ατομικής προστασίας (μάσκες, γάντια, αντισηπτικά, αντικουνουπικά κλπ) τα 

οποία θα αποσταλούν στις πληγείσες περιοχές. 

 - την κατά προτεραιότητα άμεση καταβολή του οικονομικού βοηθήματος 

για το έτος 2023 ποσού 1.000 Ευρώ ανά μέλος που έχει αποφασισθεί από 

την Έκτακτη Γενική Συνέλευση Μαΐου 2023, στους συναδέλφους (εν ενεργεία 

και συνταξιούχους) των περιοχών που έχουν πληγεί από τις πλημμύρες, 

προκειμένου να βοηθηθούν στην αντιμετώπιση των σοβαρών προβλημάτων 

και των έκτακτων αναγκών διαβίωσης που έχουν προκληθεί. 

Ως άνθρωποι, ως συνάδελφοι αλλά και ως μέλη διοίκησης ενός 

αλληλοβοηθητικού σωματείου, έχουμε ηθική και θεσμική υποχρέωση να 

είμαστε - και θα είμαστε - ενεργά παρόντες με όλες μας τις δυνάμεις σε αυτήν 

την πρωτοφανή ανθρωπιστική κρίση με την οποία βρίσκονται αντιμέτωποι 

συμπολίτες μας και συνάδελφοί μας.  
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Για την προσπάθεια αυτή, έχουμε ήδη ενώσει τις δυνάμεις μας με τον 

ΣΕΤΑΠ και από κοινού θα προχωρήσουμε στην υλοποίηση των αποφάσεων 

αυτών άμεσα, παραμένοντας σε εγρήγορση και για κάθε άλλη ενέργεια 

ανακούφισης και στήριξης των συναδέλφων. 

    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

    Ι. ΓΚΡΙΖΩΤΗΣ                    Γ. ΚΟΥΚΑΚΗΣ 
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